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3. feladat - tort 100 pont

Mivel tovabbjutott az Informatika Olimpiasz Orszagos szakaszara, Craiova-ra, NN készitett XORin-nak egy finom
tortat. A torta tégla alak(, aminek alaplapja 1-t61 N-ig sorszdmozott sorokra és 1-t61 M-ig sorszamozott oszlopokra van
osztva. Igy a torta 1x1 méretii, tobbféle glazirmazzal ellatott darabkakbol all. NN minden nap vag egy-egy négyzet
alaku tortarészt XORin-nak, ugy, hogy az egyforma mézzal boritott darabkakbdl alljon. Ha tébb egyforma ilyen
tortarész van, NN azt valasztja, amelyiknek a jobb-also sarka a lehet6 legkisebb indexii soron van. Ha még ekkor is
egyenldség all fenn, azt valasztja, amelyiknek a jobb-also sarka a lehet6 legkisebb indexii oszlopon van.

Kovetelmény
Meg kell hatarozni, a fenti sorrendben, minden levagott darab oldalhosszat és jobb-alsé sarkanak koordinatait.

Bemeneti adatok

A tort.in bemeneti allomany els6 soraban az N és M természetes sz&mok vannak, egy szokodzzel elvalasztva. Ezek a torta
hosszat és szélességét jelentik. A kovetkez6 N sor mindegyikében M karakter van a {’0’, ..., 9’} halmazbdl. Ezek az i-
edik sorban és j-edik oszlopban levé darabka tortamaz-tipusat jelképezik. A sorok, illetve az oszlopok 1-t6l N-ig,
illetve 1-t61 M-ig vannak sorszamozva. A sorokban levd karakterek kozott nincs szokoz.

Kimeneti adatok

A tort.out kimeneti allomanyba a XORin-nak adott tortadarabok adatait kell régziteni, abban a sorrendben, amelyben
megkapja azokat. Minden darab esetén annak oldalhosszat és a jobb-alsé sark&nak koordinatait kell rogziteni, egy-egy
szokozzel elvalasztva.

Korlatok és pontositasok
= 1 <N,M < 500
= A sorok szamozasa nem valtozik a levagasok nyoman.
=  Atesztek 30%-aeseténaz 1 < N,M < 35 gsszefligges all fenn.

Példa

tort.in tort.out Magyarazat

4 7 Az els6 darab, amit XORin kap, jobb-als6 sarka (3, 3) és oldalhossza 3.
1111111 A kovetkezé darab jobb-also sarka (4, 7) és oldalhossza 3.

1112333 A kovetkez6 jobb-alsé sarka (1, 4), oldalhossza 1, stb.
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Maximalis végrehajtasi id6: 1,2 masodperc/teszt Windowsban és 0,5 mésodperc/teszt Linuxon.
A rendelkezésre allé 6sszes memdria 32 MB.
A forrasprogram maximalis mértete: 10 KB.

Problema 3 — tort 1



